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Співавтор 6 законодавчих ініціатив:  

 

6776-д - про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо забезпечення збалансованості бюдже-

тних надходжень у 2018 році  

7062 - про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо запровадження плати за користуван-

ня ділянками нафтогазоносних надр  

7063 - про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо комплексного стимулювання вітчиз-

няного видобутку природного газу з метою забезпе-

чення енергетичної незалежності України  

7115 - про внесення змін до підрозділу 2 розділу XX 
"Перехідні положення" Податкового кодексу Украї-

ни щодо зупинення реєстрації податкової накладної/

розрахунку коригування у Єдиному реєстрі подат-

кових накладних  

7156 - про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо здешевлення та підвищення доступ-

ності індивідуального електротранспорту для насе-

лення України  

7492 - про деякі питання пенсійного забезпечення 

осіб, звільнених з військової служби, та деяких ін-

ших осіб  

Депутатські запити до органів державної влади та     

органів місцевого самоврядування: 

 до Кабінету Міністрів України щодо підготовки 

та реалізації проектів, які відповідають пріорите-

там стратегії ЄС для Дунайського регіону; 

 до Кабінету Міністрів України щодо критичної 

ситуації з виплатою заробітної плати працівни-

кам бюджетних установ Закарпатської області; 

 до Кабінету Міністрів України щодо оновлення 

рухомого складу Ужгородської пасажирської ва-

гонної дільниці; 

 до  Міністерства інфраструктури України щодо 

забезпечення прозорого механізму розподілу, об-

ліку та використання дозволів на міжнародні ав-

томобільні перевезення; 

 до Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комуналь-

них послуг щодо оснащення лічильниками газу 

населення на території провадження ліцензованої 

діяльності з розподілу природного газу суб'єкта-

ми ринку природного газу. 

РОБОТА В КОМІТЕТІ З ПИТАНЬ ПОДАТКОВОЇ ТА 

МИТНОЇ ПОЛІТИКИ: 

За сьому сесію Верховної Ради України VIII скли-

кання Комітетом проведено 8 засідань, на яких розг-

лянуто 29 законопроектів. Подано на розгляд Верхов-

ної Ради України 21 висновок Комітету щодо розгля-

нутих законопроектів (19 подань щодо розгляду зако-

нопроектів в першому читанні та 2 порівняльні таб-

лиці до другого читання). За наслідками розгляду Ко-

мітетом Верховною Радою України за період сьомої 

сесії було прийнято у цілому 8 законів України. За 

період роботи сьомої сесії Верховної Ради України 

VIII скликання взяв участь в 7 засіданнях Комітету. 

Зокрема, під час роботи в комітеті Роберт Горват: 

 відстоював законопроект 6693, який покликаний 

здійснити дерегуляцію виноробної галузі, легалі-

зувати дрібні виноробні підприємства та створити 

умови для теруарного виноробства в Україні. Ко-

мітетом було прийнято рішення рекомендувати 

Верховній Раді України прийняти законопроект 

6693 за основу та в цілому як Закон; 

 провів ряд засідань робочої групи з розробки за-

конопроекту щодо масштабного розвитку ринку 

електромобілів в Україні, за результатами яких 

було напрацьовано комплексний проект законода-

вчого акту; 

 продовжив роботу  над вирішенням проблеми ав-

томобілів з іноземною реєстрацією, якими корис-

туються наші громадяни, так званих 

“пересічників”. Проведено ряд чергових зустрічей 

робочої групи за участі народних депутатів, гро-

мадськості, представників Міністерства фінансів 

України, Державної фіскальної служби України 

та Державної прикордонної служби України для 

пошуку компромісного рішення.  

Серед публічних заходів Роберт Горват відвідав: 

 29 вересня – участь у святі з нагоди Дня вчителя в 

Ужгородському торгівельно-економічному коледжі 

Київського національного торгово-економічного уні-

верситету; 

 16 листопада – участь у Національному виноробно-

му форумі у м. Києві; 

 30 листопада – форум регіональних екологічних 

ініціатив «Поляна-Еко 2017» ; 

 1 грудня – круглий стіл на тему: «Податки і бізнес: 

пошуки оптимальних рішень у 2018р», м. Ужгород, 

Вчена рада ректорату УжНУ; 

 25 січня – засідання Координаційної ради з питань 

місцевого самоврядування, Перечинський район 

Тур'є – Реметівська сільська рада;  

 25 січня – урочистий прийом з нагоди 25-річниці 

Дня утворення Словацької Республіки, м. Ужгород. 
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Робота у виборчому окрузі: 

За період роботи з вересня 2017 року по січень 

2018 року було проведено 2 зустрічі з виборцями, 4 

особистих прийоми громадян. 

За звітний період зареєстровано та розглянуто 27 

письмових звернень громадян та 51 усних. Переваж-

на більшість звернень вже позитивно вирішились, 

окремі перебувають у процесі вирішення.  

Звернення розглядаються народним депутатом в 

межах компетенції, за результатами розгляду прий-

маються відповідні рішення. 

Сьогодні в області працюють 2 громадські прий-

мальні народного депутата Роберта Горвата (м. Пе-

речин, вул. Ужгородська 4 та м. Ужгород, пл. Пете-

фі, 14), які забезпечують зв'язки з виборцями, інфор-

мують про  діяльність народного депутата через дру-

ковані засоби масової інформації, ТБ, радіо, інтер-

нет, приймають звернення та вживають заходи щодо 

їх вирішення.  

Важливим напрямком роботи Роберта Горвата 

протягом звітного періоду стало вирішення критич-

ної ситуації у питанні ремонту та заміни газових лі-

чильників у Закарпатській області. Упродовж літа 

працівники ПАТ “Закарпатгаз” провели масовий де-

монтаж лічильників газу під приводом проведення 

періодичної повірки. Демонтовані лічильники були 

визнані непридатними для подальшої експлуатації, а 

від громадян вимагали замінити їх на нові у п’яти-

денний термін за власний рахунок. Роберт Горват 

порушив дане питання на рівні НКРЕКП та домігся 

визнання протиправності дій ПАТ “Закарпатгазу”. 

Споживачі газу були додатково поінформовані про 

те, що заміна, ремонт, встановлення но-

вих  лічильників природного газу у побутових спо-

живачів має здійснюватися за рахунок ПАТ 

“Закарпатгаз”. 

Окрему увагу Роберт Горват приділив ситуації у 

сфері видобування води природної мінеральної. Че-

рез затягування процесу розробки Гігієнічних вимог 

до природної мінеральної води зі сторони МОЗ, а 

згодом - неоднозначних положень в уже оприлюдне-

ному проекті наказу, виробники мінеральних вод 

опинилися у вкрай загрозливій ситуації: частина 

природних мінеральних вод, що зараз присутні на 

вітчизняному ринку та проходять стадію дослідно-

промислової розробки, можуть втратити свій уніка-

льний статус до закінчення розробки. А це в серед-

ньому 5 років.  

На думку Роберта Горвата, ця норма приведе до 

того, що вітчизняні виробники опиняться у нерівних 

умовах із закордонними конкурентами, адже відпо-

відно до Директив ЄС у них такого обмеження не-

має. Саме тому народний депутат звернувся до  в.о. 

Міністра охорони здоров’я Уляни Супрун розгляну-

ти можливість врахування зауважень до проекту на-

казу МОЗ при затверджені Гігієнічних вимог до при-

родної мінеральної води та продовжує тримати це 

питання на контролі.  

Окремі напрямки діяльності: 

1.Вирішення екологічних проблем  

прикордонних територій Закарпаття 

Наприкінці листопада Роберт Горват взяв уч-

асть у Форумі регіональних екологічних ініціатив 

"Поляна - ЕКО 2017", головною темою якого стала 

проблема очистки стічних вод та забруднення рі-

чок у Закарпатській області. На жаль, робота міс-

цевих каналізаційних очисних споруд залишає ба-

жати кращого і рівень забруднення Тиси вже є об'-

єктом уваги не тільки органів місцевого самовря-

дування, але й іноземних партнерів України. Від-

так, після участі у Форумі, Роберт Горват звернув-

ся до Віце-прем’єр-міністра України Геннадія Зуб-

ка стосовно проблеми забруднення річки Тиса сті-

чними водами із прилеглих до водної артерії насе-

лених пунктів. 

Народний депутат запропонував зосередити 

увагу на кількох напрямках роботи. По-перше, на 

державному рівні розглянути запропонований 

представниками місцевої влади та громадськими 

активістами проект «Збереження екосистеми доли-

ни річки Тиса на прикордонній території України, 

Угорщини, Румунії та Словаччини» й створити ві-

дповідну робочу групу, котра б займалася підгото-

вкою цього проекту до реалізації. По-друге, прове-

сти нараду з представниками профільних мініс-

терств, керівниками населених пунктів Закарпаття, 

неурядових організацій та асоціацій Закарпатської 

області, котрі брали участь у розробці цього доку-

менту, щоб обговорити подальший хід роботи та 

можливості фінансування зазначеного Проекту в 

рамках стратегії ЄС для Дунайського регіону. На-

разі підготовка до цієї зустрічі вже триває, а, отже, 

робота над вирішенням проблеми розпочата. 

2. Стимулювання розвитку галузі  

еклектричного транспорту в Україні 

Роботу над створенням сучасного, європейсько-

го та, головне, доступного ринку автомобілів в Ук-

раїні Роберт Горват розпочав ще кілька років тому 

і сьома сесія Верховної Ради VIII скликання дала 

чергові позитивні досягнення у цьому напрямку. 

Зокрема, у питанні розвитку ринку електричного 

транспорту. 

Так, у листопаді 2017 року  відбулось чергове 

засідання робочої групи із розробки комплексного 

законопроекту щодо стимулювання розвитку ене-

ргоефективного та екологічно безпечного транс-

порту в Україні. Поміж іншого, Роберт Горват ак-

центував увагу на можливості створення умов, 

котрі дозволять розвивати виробничі потужності 

для обслуговування потреб цієї галузі в Україні. 

Зокрема, наша країна може зайняти своє місце 

на ринкові вкрай затребуваних нині у Європі ком-

плектуючих для електрокарів, наприклад літій-

іонних акумуляторів. Наразі Роберт Горват продо-

вжує розробку законопроекту, котрий зміг би за-

класти фундамент для цієї роботи.  

Із питань уже вирішених - у грудні 2017 року 

парламент ухвалив законопроект співавторства 

Роберта Горвата №6776-д. Цим рішенням депута-

ти скасували ПДВ та акциз на ввезення електро-

мобілів в Україну терміном на один рік (з 1 січня 

2018 року). Відтепер автомобілі з електричними 

двигунами стали суттєво доступнішими для украї-

нців завдяки зниженню податкового навантажен-

ня. Окрім того, це дозволило створити передумо-

ви для роботи над подальшим продовженням роз-

робки та впровадження нових стимулів в Україні, 

адже розвиток та популяризація електротранспор-

ту нині є глобальним трендом, затребуваним ча-

сом та екологією. 

3. Оновлення дорожньої інфраструктури  

Закарпаття  

Одним із найважливіших напрямків роботи, 

над яким Роберт Горват разом з колегами зосере-

див свою увагу в останні кілька місяців, стало пи-

тання доріг Закарпатської області. Так, у грудні 

парламентар провів зустріч із в.о. Голови Держав-

ного агентства автомобільних доріг України 

Славоміром Новаком, на якій сторонам вдалося 

досягти повного порозуміння та виробити спільне 

бачення того, якими повинні бути дороги найзахі-

днішої області України та як їх такими зробити. 

Зокрема, Роберт Горват зауважив, що першочер-

гову увагу приділятимуть дорогам, що з’єднують 

прикордонні пункти пропуску із трасою міжнаро-

дного значення Київ – Чоп.  

Завдяки тому, що ще у 2016 році Роберт Горват 

разом із колегами домігся створення Державного 

дорожнього фонду, у який із цілого ряду джерел 

акумулюються кошти для подальшого будівництва 

та ремонту доріг, профінансувати перші етапи ро-

біт вдасться саме з цього напрямку. Власне, Фонд 

уже розпочав свою роботу і з 1 січня 2018 року ко-

шти розподіляються в регіони. Наразі ведеться ро-

бота над можливим збільшенням фінансування ре-

гіону та розподілом коштів по першочергових на-

прямках відновлення інфраструктури.  

4. Українському вину бути! 

Ще 12 липня 2017 року Роберт Горват з колега-

ми зареєстрували проект Закону №6693 «Про вне-

сення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо розвитку виробництва терруарних вин та на-

туральних медових напоїв», котрий після скасуван-

ня минулого року Верховною Радою України ліце-

нзії на оптову торгівлю став черговим кроком у 

процесі створення конкурентного та якісного вино-

робного  ринку в Україні. А вже на початку листо-

пада Комітет з питань податкової та митної політи-

ки рекомендував Верховній Раді України прийняти 

цей проект за основу та в цілому як Закон.  

Законопроект передбачає спрощену процедуру 

ліцензування для малих виробництв виноробної 

продукції на основі декларативного принципу. 

Чинне законодавство вимагає майже 160 дозвіль-

них документів, котрі необхідні для отримання лі-

цензії на виробництво. Наразі ця проблема є чи не 

головною перешкодою для створення унікальних 

теруарних вин місцевості та легалізації малих виро-

бників. Прийняття ініційованого Робертом Горва-

том законопроекту №6693 дозволить виноробам, 

які виготовляють вино із власного винограду, отри-

мати ліцензію на виробництво без проходження 

атестації. Контроль якості та безпеки вин виноград-

них, вин плодово-ягідних та/або напоїв медових 

здійснюватиметься акредитованою лабораторією. 


